
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - IPAM

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE PREVIDÊNCIA DO ANO DE 2025

Ao vinte e um dias do mês de janeiro de 2025, às 13hs, ocorreu de presencial da sala do
CMP a 1ª Reunião Ordinária de Previdência, do Conselho Municipal de Previdência de 2025
– CMPS/IPAM, Órgão Superior de Deliberação Colegiado do Regime Próprio de
Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho – RPPS/IPAM,
autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 – Bairro São Cristóvão,
nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Claudineia Araujo de Oliveira
Bortolete (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP);
Sílvio Ney Leal Santos (Conselheiro Eleito); Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito);
Sergio Murilo Lemos Paraguassu Filho(Conselheiro Eleito); Ediney Ferreira da Silva
(Conselheiro Eleito); Jeova Lima Dvila Junior (Conselheiro Representante do Executivo);
Anderson Parente da Costa (Conselheiro Representante do Executivo) e Marcio
Rogerio Gabriel (Conselheiro Representante do Executivo). Aprovação do calendário
anual de reuniões e votação da mesa diretora ; outros assuntos; A Presidente Claudineia
Araújo de Oliveira Bortolete, ao constatar a existência de quórum, declarou iniciada a
Reunião Ordinária de Previdência, apresentando os novos nomeados a conselheiros
representantes do Executivo pelo decreto nº32/2025 do dia 21 de janeiro de 2025; bem
como os nomes; Sérgio Murilo Lemos Paraguassu Filho; Anderson Parente da Costa ,
Márcio Rogério Gabriel e Jeova Lima Dvila Junior . Após apresentação dos conselheiros
nomeados e conselheiros eleitos, a Presidente sugeriu iniciar a reunião com a formação da
mesa diretora, onde o conselheiro eleito Edney Ferreira da Silva, se candidatou a vaga de
Vice-Presidente do conselho deliberativo, e o conselheiro do executivo o senhor Sérgio
Murilo Lemos Paraguassu Filho, sugeriu o nome dele a vice-Presidente, sendo assim
iniciou a votação. Sílvio Ney Leal Santos (votou no Ediney) Ediney Ferreira da Silva
( votou no Ediney) José Maria Miranda Martins ( votou no Ediney) Sidivam Costa Pereira
(votou no Ediney) Sérgio Murilo Lemos (votou no Sérgio) Anderson Parente da Costa
(votou no Sérgio)Jeová Lima Davilla Júnior( votou no Sérgio) Márcio Rogerio Gabriel
(votou Sérgio), com base no empate a Presidente Claúdineia Araújo De O. Bortolete
(votou no Sérgio, elegendo ele á vice-Presidente do Conselho Deliberativo. A Presidente
designou o conselheiro Márcio Rogério à secretario da mesa diretora, logo após, a
Presidente respondeu sobre um oficio enviado a presidente pelos conselheiros eleitos
solicitando que na Reunião Ordinária de Previdência do dia 21 de janeiro de 2025,
conforme convocação seja apresentada a comprovação documental da certificação
mencionada para os membros da Diretoria Executiva e do Comitê de Investimentos,
conforme determina a legislação vigente); resposta; Foi lida a portaria 1499(Altera a
Portaria MTP nº 1.467, de 2 de junho de 2022) onde teve alteração no 28 de maio de 2024
no qual informa um prazo de 6 meses para que os conselheiros do executivo possam
adquirir a certificação em RPPS. Em seguida foi colocado em pauta a aprovação do
calendário anual de reuniões ordinárias ficando sempre nas primeiras semanas de casa
mês, sendo na primeira semana a reunião ordinária de previdência e a na segunda semana
a reunião ordinária de assistência .A Presidente Claudineia Araújo de Oliveira Bortolete
agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, Paula
Mourão Figueiredo, Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada
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